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Я і Україна. Природознавство.
3 клас 

Розділ. Природа і ми.

Тема. Охорона природи. Негативний вплив діяльності людей на природу. Значення заповідників    

для збереження природи. Червона книга України. Відповідальність кожної людини за 


збереження природи. Правила поведінки в природі.


Мета: узагальнити й розширити знання дітей про пізнавальну, моральну, естетичну, оздоровчу і  

практичну цінність природи для людини; про значення рослин і тварин у природі і народному 

господарстві. На конкретних прикладах показати вплив людини на рослинний та тваринний 

світ. Ознайомити з поняттям «Червона книга». Виховувати бережливе ставлення до рослин і 

тварин, потребу у збереженні та збагаченні природних багатств.
Обладнання: «Червона книга» , роздавальні картки, ілюстрації рідкисних тварин та рослин, 


підручники, зошити, фізична карта України, звукозапис голосів птахів, виставка книг про 

тварин, «Зоологічна абетка» , контурні карти, пакетики із самоклейками рослин і тварин , 

кольорові олівці.
Тип уроку: урок – конференція. 








Хід уроку

1. Організація класу.







  Пісня землі.






  Батьківщини рідної сади






  Нахилились цвітом до води.






  Кожна гілка – в сонці, у теплі,






  Щедро пахне соками землі.






  Батьківщини рідної гаї






  Кличуть серце в затінки свої,






  Зупинись і слухай солов’я,






  І відчуй, що це земля твоя.







                     М. Сингаївський.
-  Чию землю оспівує поет у вірші?
-  У вірші поет оспівує землю наших дідів і прадідів. Землю, на якій ми народилися і живемо.

-  Якою має бути рідна земля? На це запитання та на багато інших ми будемо шукати відповіді на сьогоднішньому уроці.

11.  Повідомлення теми і мети уроку.









-  Сьогодні у нас незвичайний урок . Зараз ми проведемо конференцію на тему «Охорона природи».
-  У нас на конференції працюватимуть: 

1.  Природоохоронці.

2.  Доповідачі.

3.  Юні дослідники.

4.  Ігровики.

5.  Краєзнавці.

111.  Актуалізація опорних знань. Гра «Розминка пам’яті».  

(Доповідачі читають вірші зоологічної абетки, а краєзнавці демонструють малюнки тварин, які поводяться, як люди: будують житла, турбуються про родину, доглядають дітей…Ігровики вводять учнів у своєрідний світ природи і вчать пізнавати її красу й неповторність).
